

Для профсоюзов республики как общественного объединения, отстаивающего трудовые интересы и права граждан, участие в работе республиканской Общественной палате является очень важным. Через наших представителей профсоюзы могут осуществлять общественный контроль за деятельностью исполнительных органов государственной власти республики и органов местного самоуправления и проводить общественную экспертизу проектов законов республики, муниципальных правовых и иных нормативных актов.

Во всех трёх созывах Общественной палаты республики работали представители республиканских профсоюзов. В первом созыве Тишков Юрий Павлович, во втором Вяткин Илья Владимирович и Петрова Людмила Викторовна, в действующем составе Ищенко Андрей Геннадьевич.

Сегодня профсоюзы имеют достаточно большой ресурс экспертных площадок и возможности доводить свое мнение до правительства и главы республики напрямую в рамках республиканской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, через регулярные встречи профактива с главой и кабинетом министров республики, но несмотря на это одно из важных направлений, которое профсоюзы могут реализовывать через Общественную палату - это формирование общественного мнения по существующим вопросам в регионе таких как низкая заработная плата, о предоставлении социальных льгот и гарантий, о востребованности молодёжи на рынке труда и др.

Представители профсоюзных организаций активно принимают участие во всех мероприятиях проводимых Общественной палатой касающихся социально-трудовых отношений, инициируют проведение мероприятий в рамках акций «За достойный труд!» и принятия Соглашения «О минимальной заработной плате в Республики Алтай» и республиканского Закона «О социальном партнёрстве».

Объединение организаций профсоюзов Республики Алтай искренне поздравляет Общественную палату Республики Алтай с пятилетием со дня образования!

Желаем успехов в благородном труде и в реализации жизненно важных целей! Уверены что деятельность Общественной палаты и в дальнейшем будет находить большой отклик среди населения нашей республики , надеемся на плодотворное сотрудничество!

Председатель ООПРА, член Общественной палаты РА А.Г. Ищенко